
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει τους βομβαρδισμούς των ΗΠΑ και Βρετανίας ενάντια στην Υεμένη. Η επικίνδυνη
αυτή κλιμάκωση της ιμπεριαλιστικής επέμβασης στη μέση Ανατολή απειλεί με γενικευμένη πολεμική
ανάφλεξη.

Τις τελευταίες βδομάδες οι Χούθι πραγματοποιούν επιθέσεις σε πλοία στην Ερυθρά Θάλασσα, που
κατευθύνονται στο Ισραήλ, ως αλληλεγγύη στους Παλαιστίνιους που δολοφονούνται μαζικά από το
Ισραήλ. Οι δυτικοί ιμπεριαλιστές και μαζί τους η ελληνική κυβέρνηση βρίσκεται στο πλευρό των
δολοφόνων του Ισραήλ και γι’ αυτό κατηγορούν όσους προσπαθούν να αποτρέψουν την γενοκτονία των
παλαιστίνιων ως “τρομοκράτες”.

Όμως, οι πραγματικοί τρομοκράτες δεν είναι ούτε η Χαμάς, ούτε οι Χούθι αλλά οι ΗΠΑ, η Βρετανία και οι
σύμμαχοι τους που εκστρατεύουν για άλλη μια φορά ενάντια στην Μ. Ανατολή και τους λαούς της,
ενάντια στην ειρήνη και την συνύπαρξη.

Βάζουν στο στόχαστρο τον αγώνα του παλαιστινιακού λαού και όσων δεν συντάσσονται με την πολιτική
γενοκτονίας που έχει εξαπολύσει το κράτος τρομοκράτης του Ισραήλ για να επιβάλουν τον απόλυτο
έλεγχο στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και της Ερυθράς Θάλασσας με την στήριξη των
αντιδραστικών, αντιλαϊκών και αυταρχικών καθεστώτων της περιοχής που συμμαχούν μαζί τους. Βασικός
στόχος τους είναι το πετρέλαιο, οι πλουτοπαραγωγικές πηγές και τα δίκτυα ενέργειας και μεταφορών. Το
αποτέλεσμα είναι οι αμέτρητοι νεκροί , οι καταστροφές και τα αλλεπάλληλα πλήγματα στα ανθρώπινα
δικαιώματα και τις δημοκρατικές ελευθερίες που φέρνει ο διαρκής πόλεμος και τα “φιλοδυτικά”
καθεστώτα της περιοχής.

Αυτές οι εξελίξεις στηρίζονται από την κυβέρνηση της ΝΔ και το πολιτικό σύστημα, που ορκίζεται πίστη
σε ΝΑΤΟ και ΕΕ, με την πολύπλευρη ελληνική συμμετοχή και την αποστολή ναυτικών δυνάμεων στην
Ερυθρά Θάλασσα στο πλευρό των ΗΠΑ και των συμμάχων τους.

Για να εξυπηρετηθούν τα συμφέροντα της “δικιάς μας” άρχουσας τάξης και να βρεθεί ο ελληνικός
καπιταλισμός σε “καλύτερη θέση” στον αντιδραστικό ανταγωνισμό του με την Τουρκία, η κυβέρνηση της
ΝΔ εμπλέκει την Ελλάδα όλο και πιο βαθιά στον πόλεμο.

Κάτω τα χέρια από την Υεμένη – Λευτεριά στην Παλαιστίνη – Αλληλεγγύη στην
παλαιστινιακή αντίσταση – Να κλείσουν οι βάσεις, να γυρίσουν πίσω οι
φρεγάτες.
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